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夏祭は自分としてどのくらい満足されましたか？

夏祭できはどうでしたか？

52.2 17.4 21.7

60.9 13 17.4

満足度表記 高 低 回答 賛成

夏祭り実行委員会

グラフ凡例

■夏祭り全体について

⚫感想・意見
・よかった
・素晴らしかった
・模擬店で、手一杯でしたので、夏祭りを楽しむ余裕がありませんでした。
・皆さんの楽しそうな顔が見れてうれしかった。団地での暮らしは窮屈で退屈に感じることもあるかもしれないけど、
　だからこそこの祭りを継続的に続けていけることは非常に意味深いと思う。
・推進委員の皆さまの献身的なご尽力に感謝します。
・よかったです。
・昨年に続き大盛況で満足しています。
・丘陵地区全体の合流の場となり、参加して良かったと思った。元気な年配方が頑張っていて凄いと思った。
　ただ、今後世代交代を考えると若手のが参加しやすいやり方へ変えていく必要があると思った。
・天気に恵まれ役員と参加下さった皆様の力で完売し良い思い出となりました。
・非常に申し訳ないぐらいにうまくいきませんでした。自己嫌悪に陥ってます
・会場係の準備・後片付けの作業が大変だった。又当日のゴミ箱見回りと回収作業について、具体的な指示が欲しかった。
・近隣の人たちとの交流ができよかったと思います。
・怪我も事故もなく、無事に終わり良かったと思います。
・沢山の方々の協力の元に成り立っていることが身に沁みて感じられた
・会場のスペースが少し狭く感じた。役員以外の方の交流の場所が有れば良いと思いました。

回答
総数 23

⚫夏祭り全体へのフィードバック
・盆踊りは曲目を減らして踊りやすくしたらどうでしょうか
・会場係を担当する自治会実行委員を増やし、別途お手伝いをお願いする方は無しとする
・神輿が寂しく見える。もっとギュウギュウに担ぎ手がごった返す感じが醍醐味だと思うが、なかなか難しいのもわかる。
　はっぴがバラバラなのが気になった。また、神輿が軽すぎるのか、上下の動きが軽々しいように見えた。
・高坂丘陵の夏祭りは、継続して実行委員として従事していただいている推進委員の存在で維持されていると考えます。
　しかし、推進委員の皆さまの年齢と近年の酷暑を考えると、現在の規模での開催が続けられるのかは疑問ではと考えま
　す。推進委員の世代交代もあまり進まない現状で、今後の夏祭りの内容についての検討が必要ではと考えます。
・ごく少数意見ですが、私の同級生の人たちから最後の打ち上げ花火の復活を望む声がありました。
・イベントを切り盛りするには絶対的に人出が足りなさすぎました
・設備設営時にセンターポール設置に時間がかかっていたので、改善の余地があると思います。
・大変素晴しい夏祭りでした　また来年も協力させていただきます
・ラッキーくじは子ども達を中心に考えてみては ?

数値：％



36.4 31.8 22.7模擬店について、どのくらい満足されましたか？

会場立地について、どのくらい満足されましたか？ 50 22.7 13.6

みこしの練り歩きについて、どうでしたか？ 38.1 28.6 23.8

盆踊りについて、どうでしたか？ 19 47.6 14.3

スイカ割りについて、どうでしたか？ 54.5 18.2 13.6

ふりふり万歩について、どうでしたか？ 25 40 25

丘陵太鼓について、どうでしたか？ 50 31.8 13.6

4 時開始 82.6 5 時

賛成 81.3 いらない

■夏祭り模擬店、イベントについて

■夏祭り今後の運営について

⚫開始時間

⚫キッチンカー導入について

意見
・商工会からの紹介による方に限定する
・賛成だが、自治会が出す出し物とのクオリティ差が大きくなりそう。自治会が飲食等を提供する意味合いが薄ま
　る気がする。ただ、参加者側の満足度は上がると思う。自治体が自主的に盛り上がる祭りと、クオリティの高
　い外部のキッチンカー、、そこのバランスも考えないといけないと思う。
・個人的には不要です。ただ、自治会の食べ物の模擬店は労力として大変なこと、当日の天候による仕入れのリス
　クなどがあり大変ではと思います。その代替えとしてキッチンカーを入れる方法があるかとは考えます。ただ、
　自治会の模擬店より売価がかなり上がることが課題ではと考えます。
・各自治会の模擬店と被らないようにすれば良いと思います
・自治会単位や支部全体で検討して欲しい。
・考えても良いと思います。金額的にあまり無理のない範囲であればと思います。

夏祭開始時間について、午後 4時開始ではまだ暑いのではとの意見があります。

祭りなどのイベントではキッチンカーが出るのが多くなってきました。
次回の丘陵夏祭りでも検討を開始しようと考えています。導入についてどうお考えですか？

以上


